

星闻



宇多田光遭美国公司抛弃

据日本媒体报道,宇多田光退出歌坛的真正原因是美国乐坛未被认可,没有收到美国唱片公司新的合约邀请。另外,宇多田光对工作人员耍大牌,不肯配合美国方面宣传,则被指是美国公司不与其续约的重要原因。

娱乐机

我们这个时代的梦露



在10日的帕丽斯·希尔顿的新款香水“Tease”的发布会。帕丽斯一身白深V短裙搭配貂毛披肩亮相,这个造型和已故性感女星玛丽莲·梦露如出一辙。



近日林赛·罗韩最新电影《地下喜剧2010》的片段曝光,她在片中重现了梦露深V白裙的经典造型,还举起手枪向狗仔开火。不过有意思的是,林赛脚踝上的酒精检测器还没有取下。

我们这个时代的美人鱼



著名网站WENN近日评选出美国当代“美臀天后”。最终,好莱坞女星詹妮弗·洛佩兹以37%的得票率排名第一夺魁,而R&B音乐天后碧昂斯则屈居亚军。

如今,拥有两个孩子的詹妮弗·洛佩兹,身材曲线仍然保养得玲珑有致,谈到卫冕这个最佳的称号时,詹妮弗·洛佩兹透露,“我经常在健身房来保持自己身材的完美,当人们称赞我时,我真的觉得非常荣幸。”

假唱不假死

全国第一假唱案歌手方梓媛自杀

前天晚上,据北京明星经纪人阿龙透露,“全国假唱第一案”歌手方梓媛前天下午3时在北京出租房内割腕自杀。幸亏被同屋女孩回家发现,紧急送往医院抢救,目前还在昏迷中。方梓媛的经纪人黄洪证实方梓媛确实割腕自杀,但具体原因并未多说。

方梓媛21岁,从小在成都学舞蹈,毕业于上海电影学院表演专业,2009年开始北漂。去年9月19日晚,在双流国际网球中心举行的“今年我最红”黄圣依个人演唱会上,她因涉嫌假唱被查处,成为中国内地首例被执法部门查处的假唱案件,于今年

4月被罚款5万元。4月4日央视《今日说法》详细披露该案的查处过程。

阿龙是北京有名的明星经纪人,曾经带过尹相杰、杨坤、李琛等。“我和方梓媛是邻居。当时我正在家里休息,与方梓媛同屋的女孩突然不停敲门:‘快救方梓媛,她割腕自杀!’我立即来到出租房,只见方梓媛倒在卫生间内,手腕血流如注。我们立即将她送往医院。”阿龙称,方梓媛在手腕上割了两刀,一深一浅。因失血过多,截至前晚7时,方梓媛仍昏迷不醒。阿龙猜测其自杀原因可能是北漂竞争非常残酷,加上假唱事件给她造成了巨大的压力。



时下电影拿什么营销?“汤唯参演”

“最近两年,多少次?拜托不要再让汤小姐‘被出演’了好不好,狼来了的故事就这么难懂吗?”日前,一位电影人在自己的微博上抱怨。光是今年,汤唯“被参演”的电影至少有七部。而今年之前,早已有《狼灾记》、《桃花源记》、《无人区》、《秦始皇计划》、《唐卡》等片风传汤唯会出演。



体迅速澄清,“王全安很无奈,从未邀请过汤唯。”

陈可辛《武侠》“角色导演都没定”

8月9日起开始有媒体援引台湾《联合报》称:汤唯将在陈可辛执导新片《武侠》中出演金城武的太太,媒体报道中还引用

了陈可辛夸赞汤唯的一段话:“她内在有一股强劲的力量”。

对于该消息,陈可辛旗下“我们制作”公司的陆先生称是记者演绎加工了陈可辛的原话,“角色导演都没定,记者怎么能替他定。”至于汤唯要出演金城武的太太的角色,陆先生更是觉得莫名其妙:“开什么玩笑?金城武在戏中根本就没有夫人。”

李安《邓丽君传》“我从来没听说过”

今年5月8日是邓丽君逝世十五周年纪念日,汤唯将出演邓丽君的传闻愈演愈烈,有媒体援引台湾媒体消息称,“电影公司也属意汤唯出演邓丽君。”但汤唯经纪人Cindy此前在接受采访时坚决否认此事,表示从未接触邓丽君家人。之后上海电影节期间,汤唯亲口否认,“没有啊,我从来没听说过。”

时下什么职业最高危?“采访郭德刚”

采访郭德纲记者 再次被围攻拳打

前天下午,多家媒体记者回访郭德纲亦庄瀛海庄园。采访过程中,记者不仅遭到保安盯梢,并有记者再次遭到陌生男子殴打和威胁。

京华时报实习生被打

据报道,前天下午4时50分许,京华时报的一名实习生进入小区后,遭到一名开本田雅阁的男子跟踪。不久,该实习生打来电话称,他在去业委会的路上,遭

一名30岁左右的男子盘查,“问我是不是记者,还强行要掏我的包,我还没反应过来,他就强行拉我上车。我要挣脱,他一拳打在我胸前。”接到实习生被打的求助电话后,京华时报记者和两名业委会的人员前去解围,正好遭遇开着本田雅阁轿车的男子,“车斜拦在我面前,车上下来一名穿白色T恤的男子,问我哪来的,是不是记者。没来得及细说,车上又下来一人,这人一米八左右。我正想走,他们不由分

说,拉起我就往车里塞,挣扎过程中,穿白衣的男子又使劲在我背上踩了一脚。随后,两人骂骂咧咧地走了。”

数名记者被困屋内

据介绍,前天下午6时许,另有京华时报、法制晚报记者被4名男子围困在业委会。其中一名就是之前开本田雅阁的男子,“他把京华时报的记者推进房间,随后关在屋内,我们就报了警。”

特仑苏城市音乐会走进合肥 聆听盛夏古典之声

8月20日-21日,汇聚乐坛顶级阵容的特仑苏城市音乐会将在合肥大剧院盛装奏响。相比盛夏高温的天气,本市民众的艺术热情将因即将到来的这场交响盛宴而显得愈加炽烈。据悉,此次以“城市音乐会,

卓越特仑苏人生”为主题的音乐会将由安徽籍著名指挥家徐宏执棒,他将率领安徽省歌舞交响乐团在古城掀起一轮独具魅力的交响乐风潮。

据悉,音乐会当晚还将有四位当地优

秀的钢琴演奏者亮相,他们将以特仑苏名仕会会员的身份,与乐坛大师携手城市音乐会的舞台,尽情展示自己的才艺与音乐梦想,这将成为本次艺术盛宴的又一看点。城市音乐会的相关负责人表示,本次活动面向所有年龄层的会员,只要有音乐

梦想,特仑苏城市音乐会就为你提供展示自己的舞台。经由专业评审严苛评审,最终全国范围内将有20位优胜者能够在年底郎朗音乐会上与特仑苏金牌形象大使、享誉国际的钢琴大师郎朗同台演出,奏响激越的人生体验!